

AHF - AURDALSÅSEN HYTTEFORENING

REFERAT - STYREMØTE 22. MARS 2017

Sted/tid: Kaluna KJ25, kl 18:00 - 19:00
Til stede: Elisabeth K. Eckbo, Olaf Valeur, Knut Nes, Johan Mohn, Harald Dahle
Fraværende: Svein Svarstad, Nils Vogt, (Tone Fredrikson)
Referent: Harald Dahle

0. Agenda

Ingen kommentarer til agenda, innkalling eller referat.

Elisabeth fortalte at valgkomitemedlem (fhv. Styremedlem og kasserer) Gunnar Fredrikson døde sist helg. Elisabeth kontakter Gerda som andre valgkomitemedlem.

1. Årsmøtet

Regnskap: Regnskap og forslag til nytt budsjett ble gjennomgått og godkjent. Oversendes revisor.

Samarbeid andre hytteforeninger: I dag er AHF Nord-Aurdal kommunes kontaktorgan for hyttesaker. Ved etablering av flere hytteforeninger i kommunen må det inviteres til samarbeid og felles nettverk. Tas opp på årsmøtet som egen sak.

Sosialkomité: Intet skjedd – tas opp på årsmøtet for om mulig å finne interesserte.

Valgkomité: Intet hørt – jfr. Ovenfor. Alle tenker på nye kandidater og forsøker med verving.

Samarbeid med Løypelaget og grunneiere: Møtebesøk er aktuelt for saker av felles interesse. Johan vurderer en formulering til årsmøtet.

Skilting / klopping: Intet nytt – ønske om kart med aktuelle hovedstier i tillegg til løyper.

Politikerbesøk: Gjenoppta gamle saker som mulig fond fra eiendomskatt på hytter, nye hytteutbyggings-områder, bredbånd også til hyttefolket. Parkering og gjengroing er tilbakevendende problemer.

2. Nytt fra VHF:

Knut redegjorde for oppnådd representasjon i VNK, Valdresrådet og om brev til Opplandsbenken på Stortinget og samtaler med lokale partilag.

3. Oppfølgingssaker:

Områdekart og postkassestativ: Intet nytt, behov for vedlikehold av postkassene.

Stier og skilting: Fortsatt intet nytt.

Årsmøte: Elisabeth sender innkalling.

4. Neste møter:

- Onsdag 12. april 2017 kl 16 Danebu - styremøte
- Onsdag 12. april 2017 kl 17 Danebu - årsmøte
-

24. mars 2017
Harald Dahle